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 یادداشت

 بی‌تدبیری

قاتل دانش‌آموزان هرمزگانی 
صبح جمعه، تابستان و دانش‌آموز، ترکیبی 
که شاید کمتر کسی منتظر اختلاط آن در 
ساعت پنج صبح دهم شهریور‌ماه بود. اما 
همین ترکیب با چاشنی اشتباهات فراوان 
و تکراری، هفت دانش‌آموز، هفت دختر و 
هفت مادر آینده این سرزمین را از ما گرفت. 
دو نفر دیگر نیز در این حادثه کشته و چهار 
نفر دیگر قطع عضو و  قطع نخاع شدند. اتفاقی که در کنار واژگونی 
خودروی جهادگران و پیشتر از آن تصادف دانشجویان در اردوهای 
راهیان نور، تشکیل‌دهنده یک پازل دردناک از اشتباهات مکرری 
است که با تدبیر ساده‌ای می‌توان احتمال این حوادث دلخراش 

و داغدار کردن خانواده‌هایی را به صفر یا نزدیک به صفر رساند. 
در کشور با حوادث جاده‌ای بسیاری مواجه هستیم، این حوادث 
در برهه خاصی مانند تعطیلات به بالاترین حد خود می‌رسد. به 
گفته رئیس‌پلیس راهور کشور در یکی دو سال اخیر شاهد کاهش 

این میزان تصادفات جاده‌ای بوده‌ایم.
با نگاهی گذرا به فرهنگ رانندگی در کشور خواهیم دید که 
اشتباهات بسیار بدیهی، بارها و بارها باعث گرفتن جان چندین 
نفر از هموطنان‌مان در جاده‌های مختلف شده است. در تاریخ‌هایی 
غیر از زمان‌هایی که سفرهای جاده‌ای بسیار هستند، شنیدن خبر 
مرگ افراد بر اثر سوانح جاده‌ای بسیار دردآور است. تجربه اتفاقات 
و حوادث از این دست، باید سرلوحه‌ای برای جلوگیری از اتفاقات 
مشابه از این دست باشد. اما مقاومت مردم و مسئولان برای تکرار یک 
تجربه دردناک، موجب کشته شدن جان چند تن از مردم می‌شود. 
هنوز داغ جهادگران بر اثر سانحه رانندگی از بین نرفته بود که اینک 
باید داغدار دانش‌آموزان هرمزگانی باشیم که بر اثر تکرار اشتباهات 
رانندگی دوباره، جان خود را از دست دادند. هوشیاری راننده در 

پنج صبح که مسئول جان 35 نفر است 
باید به‌گونه‌ای باشد که هر رخدادی در 
وسط جاده از چشم تیزبین او غافل نماند. 
اما آنقدر بر برنامه‌ریزی نادرست و درس 
نگرفتن از تجربه‌های گذشته تکیه کرده‌ایم 
که باید در روز اول مهرماه جای خالی این 
دانش‌آموزان را در نیمکت‌های خود شاهد 
باشیم و تنها این عزاداری و دل سوختن‌ها 
برای یک مدت کوتاه است و به انزوای ذهن 
می‌رود تا زمانی که دوباره دانش‌آموزی، 
دانشجویی یا جهادگری بر اثر این اتفاقات 

ناگوار جان خود را از دست بدهد. 
درس نگرفتن از گذشته سرلوحه 
کاری‌مان شده و نمی‌خواهیم بپذیریم که 
برخی حوادث در اثر بی‌خردی خودمان 
صورت می‌گیرد. بعضی از حوادث قابل 
پیش‌بینی هستند. ما می‌توانستیم از 
خیلی از تصادفات قبل‌تر از تصادف 

دانشجویان اردوهای راهیان نور درس بگیریم، اما نگرفتیم و 
جهادگرانی را از دست دادیم که می‌توانستند امید سازنده‌ای 
باشند برای دانش‌آموزانی که مدرسه‌ای نداشتند، اما باز هم 
نیاموختیم و اینک داغی برای خانواده‌هایی شدیم که با هزاران 
امید فرزند خود را راهی اردوی دانش‌آموزی می‌کند. حالا مادری 
مانده و روپوش و مقنعه دخترش که باید در اول مهرماه اتو کند 
اما فرزندی نباشد تا به تن کند و راهی مدرسه‌اش شود. گویی 
پذیرش اشک مادران برایمان راحت شده است که نمی‌خواهیم 
مسائلی را که به سادگی قابل حل کردن هستند، حل کنیم و 
تنها به حضور در صحنه و اعلام عزای عمومی اکتفا می‌کنیم، 
درحالی که همان مادر ترجیح می‌دهد به‌جای عزای عمومی 
برای فرزندش، زیرساخت‌ها درست شود تا مادر دیگری چون او 

داغدار فرزند ناکامش نشود. 
 اکنون که نزدیک پاییز و زمستان است بهتر است گذشته تلخ 
دانش‌آموزان شین‌آبادی را به یاد بیاوریم تا رعشه تکرار دوباره 
حادثه آتش‌سوزی نظیر مدرسه شین‌آباد تنمان را نلرزاند. باید 
مداوم این دانش‌آموزان بی‌گناه را به‌یاد بیاوریم و بدانیم که با 
سازوکار و دستورات مستقیم رجال سیاسی و اعزام وزیر و وکیل 
بعد از حوادث، این دانش‌آموزان زنده نمی‌شوند و باید کمیت‌هایی 
که در آن لنگ می‌زنیم را درست کنیم تا دانش‌آموزان دیگری را از 
دست ندهیم. همه اینها یعنی ما قدر داشته‌هایمان را نمی‌دانیم 
و هرگز قدمی در جهت رفع چنین نواقص پیش پا افتاده‌ای 
برنداشته‌ایم. همه ما مقصریم؛ از دستور مستقیم یک مسئول 
تا فلان سلبریتی که با حضور مجازی اندک زمانی احساسات 
مردم بی‌تفاوت را تحریک می‌کند. دانش‌آموزان هرمزگانی هم 
مثل شین‌آبادی‌ها به فراموشی سپرده خواهند شد اما حوادث، 
دل‌شان برای دانش‌آموز و کودک و خرد و کلان نمی‌سوزد و ما 

باید خود برای خودمان دل بسوزانیم. 

ابوالقاسم رحمانی 
خبرنگار

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد

پلاسکو؛ معلق بین شهرداری، بنیاد 
مستضعفان و وزارت شهرسازی

هفت ماه از حادثه پلاسکو می‌گذرد و 
همچنان کسبه این مجتمع تجاری که 
30 درصد پوشاک ایران را تامین می‌کردند، 
سرگردانند و هرازچندگاهی با تجمع در 
گوشه‌ و کنار این شهر خواهان رسیدن به 
حق و حقوق خود هستند. تنها خواسته آنها 
بازگشت به پلاسکو است. اواخر اسفندماه 
سال گذشته بود که این کسبه به‌طور 
موقت به مجتمع تجاری نور منتقل شدند 
تا پس از ساخت دوباره مجتمع به چهارراه 
استانبول برگردند اما وعده‌های داده شده 
به آنها محقق نشد. همان زمان سعیدی‌کیا، رئیس بنیاد 
مستضعفان اعلام کرده بود که ظرف دو سال پلاسکو 
را از نو خواهد ساخت. در این میان خواسته برخی از 
کسبه این است که بنیاد مستضعفان اجازه بدهد تا 
آنها مغازه‌های تخریب نشده را بازگشایی کنند، اما 
چنین اجازه‌ای به آنها داده نمی‌شود. دلیلی هم که 
بنیاد مستضعفان برای این موضوع می‌آورد این است 
که سازمان نظام مهندسی بقایای پلاسکو را غیر ایمن 
می‌داند و بازگشایی این بخش می‌تواند فاجعه‌ای دوباره 
بیافریند. طولانی شدن تعیین‌تکلیف پلاسکو باعث شد 

تا روز گذشته محسن هاشمی، رئیس شورای شهر تهران 
به این ماجرا واکنش نشان دهد و از بنیاد مستضعفان 
بخواهد که پلاسکو را جدی‌تر بگیرد. هاشمی همچنین 
به چهار کمیسیون تخصصی شورا ماموریت داد تا هر چه 
زودتر مشکلات این سازه را برطرف کنند. در این میان وی 
از جلسه دو روز پیش خود با مدیرکل بنیاد مستضعفان 
استان تهران خبر داد. به‌طوری که به گفته هاشمی در 
این جلسه جویای چرایی به تاخیر افتادن ساخت مجدد 
این بنا شده است. موضوع دیگری که رئیس شورای شهر 
تهران به آن اشاره کرد این است که دادستانی هنوز نسبت 
به بخش تخریب نشده ساختمان اظهارنظری نکرده 
و به‌طور قطع مشخص نشده که این بنای باقی‌مانده 
سالم است و مشکلی دارد یا خیر. پلاسکو در منطقه 
12 تهران قرار دارد که براساس قانون بلندمرتبه‌سازی 
در آن ممنوع است. موضوعی که هاشمی با اشاره به 
آن گفته است به همین دلیل این پرونده بین مالک و 
سرمایه‌گذاران و سرقفلی‌داران و وزارت راه و شهرسازی 
و شهرداری معلق باقی مانده است. در این میان یک 
منبع آگاه به »فرهیختگان« می‌گوید که بنیاد مستضعفان 
درخواست مجوز به شهرداری داده است و شهرداری و 
وزارت راه‌وشهرسازی در ارائه مجوز تعلل می‌کنند. به 

گفته وی اگر قرار شود هفت طبقه از پلاسکو ساخته شود 
و اینکه کدام کسبه باید در آن ساکن شوند، موضوعی 

است که باعث اختلاف بین کسبه خواهد شد. 
موضوع دیگری که این منبع آگاه به آن اشاره می‌کند 
این است که دادستانی حکم تخریب باقی مانده 
پلاسکو را صادر کرده است و بنیاد در صورت ارائه مجوز 
ساخت گودبرداری از پلاسکو را شروع خواهد کرد. بنیاد 
مستضعفان قصد دارد تمام طبقات پلاسکو ساخته 
شود، به‌ویژه آنکه در ساخت مجدد آن باید مواردی 
مثل ساخت پارکینگ مدنظر قرار گیرد. به گفته این 
منبع آگاه بنیاد مستضعفان قصد دارد نمای بنای 
جدید را به آتش‌نشانان شهید اختصاص دهد. سوالی 

که در اینجا به ذهن خطور می‌کند، این است که چرا 
در تعیین‌تکلیف ساخت این ساختمان تعلل می‌شود، 
در حالی که این حادثه به دلیل وسعت آن به یک حادثه 
اجتماعی در افکار عمومی تبدیل شد و حالا کسبه آن 
نیز سرگردانند. اگرچه کسبه پلاسکو خواهان بازگشت 
به پلاسکو هستند اما بنیاد مستضعفان به دلیل دریافت 
مبالغ کلان بابت سرقفلی مغازه‌ها باید به وظیفه خود 
درباره این کسبه عمل کند. هرچند ساخت بلندمرتبه 
تا ارائه ضوابط آن در شهر ممنوع شده است اما تجربه 
چند سال اخیر نشان می‌دهد که ارائه مجوز آنچنان هم 
سخت نیست و حالا جای تعجب است که در این مورد 

ویژه به این صورت عمل می‌شود. 

دو کولبر بانه‌ای توسط 
ماموران هنگ مرزی به 
ضرب گلوله کشته شدند. 
قادر بهرامی و حیدر فرجی دو کولبری هستند که روز 
دوشنبه صبح در مسیر کولبری توسط ماموران هنگ 
مرزی کشته شدند؛ افرادی که برای امرار معاش‌شان 
همراه با چهار نفر دیگر راهی بازار بانه شده بودند و 
هنوز کولشان خالی بود. یکی از اهالی خانواده حیدر 
فرجی که نخواست نامش فاش شود، به »فرهیختگان« 
گفت: »حیدر به همراه برادرش برای کولبری رفته بود و 
همه آن شش نفری که پلیس دستور ایست به آنها داده 
بود، کارت کولبری داشتند و هیچ کار غیرقانونی انجام 
نمی‌دادند اما از ترس فرار کردند و متاسفانه حیدر و قادر 

با گلوله‌ای که به سرشان خورد کشته شدند.«
وی ادامه داد: »هنگ مرزی هر روز برای کولبران مشکل 
ایجاد می‌کند، دو هفته پیش هم یک کولبر کشته و 
یک نفر دیگر زخمی شد. مردم بانه و روستاهای آن اگر 
راهی برای امرار معاش داشتند، قطعا انجام می‌دادند 
چراکه کولبری کار سختی است اما واقعا چاره‌ای برای 
کولبرها وجود ندارد.« وی که خود از طریق کولبری امرار 
معاش می‌کند، گفت: »خانواده حیدر یک خانواده 9 
نفره است و در اصل یک نان‌آور خانه کشته شده است. 
قادر هم چهار فرزند دارد که امروز معلوم نیست چه کسی 
قرار است خرج‌شان را بدهد.« حامد اسراری، فعال 
حامی حقوق کولبران در گفت‌وگو با »فرهیختگان«، 
گفت: »مردم بانه مجبورند برای اینکه چرخ زندگی‌شان 
بچرخد، کولبری کنند و این حق‌شان نیست که کشته 
شوند، تمام افرادی که از اول سال تا کنون توسط 
هنگ مرزی کشته شده‌اند نان‌آوران خانه بوده‌اند و 
با مرگ‌شان خانواده‌ای سخت‌تر زندگی می‌کند.« 

وی افزود: »کولبرهایی که کشته شدند کارت کولبری 
داشتند؛ چرا باید کولبر را هدف تیر قرار بدهند آن هم 
کولبری که هیچ کولی به همراه ندارد. فرض را بر این 
بگذاریم که آنها به دلیل مسئولیتی که دارند تیراندازی 
می‌کنند، چرا تیر را به سرشان زده مگر قانون نمی‌گوید 
که تیر باید از کمر به پایین زده شود، پس چرا هم این دو 
کولبر و کولبری که هفته گذشته کشته شده‌اند گلوله 

به سرشان خورده است.«
اسراری گفت: »شنیده می شود گفته اند که هرکس از 
اینجا رد شود چه کول داشته باشد و چه نداشته باشد 
با گلوله می‌زنیم، در صورتی که برابر قانون حتی اگر 
قاچاق هم همراه‌شان باشد باید دستگیر و به مراجع 
قانونی تحویل داده شوند و دادگاه حکم برایشان صادر 

کند، نه اینکه با گلوله آنها را بزنند.«
این فعال کرد افزود: »مردم بانه روز گذشته به نشانه 
اعتراض تمام مغازه‌هایشان را بستند و جلوی فرمانداری 
تجمع کردند تا شاید کسی به دادشان برسد، تجمعی 
که متاسفانه به درگیری بین مردم و نیروی انتظامی 

منجر شد.«
وی گفت: »کولبرها مردم هستند که نان شب‌شان را به 
سختی درمی‌آورند، کولبرها بار چند کیلویی را با هزار و 
یک سختی حمل می‌کنند تا برای آن پولی دریافت کنند 
و اگر به دلیل بهمن و سقوط از ارتفاع و گلوله کشته نشوند، 
می‌توانند نانی سرسفره‌شان ببرند.« یکی از کولبرهایی 

که جلوی فرمانداری بود به »فرهیختگان«، گفت: »چرا 
هر روز وقتی از خانه بیرون می‌آییم باید این تصور را داشته‌ 
باشیم که آخرین روز زندگی ماست، چرا باید دوستان ما 
کشته شوند، مگر کولبری جرم است؟ کولبرها خودشان 
در سختی هستند چرا به خاطر کاری که قانون هم آن را 
تایید کرده است، باید کشته شوند. خانواده کولبرها چه 

گناهی دارند که هر روز عزادار یک نفر هستند.«

 نیروی انتظامی و یک سوال 
دو سالی است که مرز بانه را نیروی انتظامی تامین 
امنیت می‌کند، در این دو سال تعداد زیادی کولبر توسط 
آنها کشته شده‌اند، در گذشته تامین امنیت دست سپاه 
بود و اصلا چنین مشکلاتی نداشتیم. محسن بیگلری، 
نماینده بانه و سقز با بیان این مطلب به »فرهیختگان« 
گفت: »نیروی انتطامی نباید کولبرها را بکشد، اگر هم به 
موردی مشکوک می‌شود باید خیلی حرفه‌ای عمل کند 

نه اینکه با گلوله به سر، آنها را متوقف کند.«
وی ادامه داد: »باید این موضوع پیگیری شود که چرا 
هنگ مرزی به دو کولبر تیراندازی کرده است و باید 
هرچه سریع‌تر این موضوع بررسی و نتیجه آن اعلام 
شود. البته در پی بروز اتفاقات مشابه سوالاتی از وزیر 
کشور مطرح کرده و موضوع را پیگیری کرده بودم 
و در یکی از مقاطع، وزارت کشور تیمی را به منطقه 
اعزام کرده و علاوه‌بر آن مسئولانی از دفتر مقام معظم 

رهبری، وزارت کشور و نیروی انتظامی نیز با حضور در 
منطقه مساله را پیگیری کرده بودند. پیگیری‌ها و حضور 
مسئولان در منطقه این امیدواری را ایجاد کرده بود که 
دیگر شاهد تکرار اتفاقات مشابه نباشیم اما متاسفانه 

بازهم دو کولبر کشته شدند.«
بیگلری با بیان اینکه یکی از افرادی که کشته شده دهیار 
روستا بوده است، افزود: »کاش به جای کشتن کولبرها 
وضعیت معاش آنها را تامین می‌کردند که دهیار مجبور 
نباشد به کولبری برود.« وی با اشاره به اینکه کولبرها 
وضعیت معیشتی نامناسبی دارند، افزود: »کولبرها 
معمولا از اقشار ضعیف جامعه هستند. واقعیت این 
است که حتی اگر این افراد کالایی حمل می‌کنند، 
دلیل نمی‌شود که کشته شوند و این درحالی است که 
این حوادث منجر به جریحه‌دار شدن احساسات مردم 

کردستان و دیگر مناطق کشور می‌شود.«

 تشکیل پرونده قضایی 
اکبر جوهری، دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان 
کردستان با اشاره به تشکیل پرونده قضایی در حادثه 
فوت دو کولبر، گفت: »تحقیقات آغاز و متهمان بازداشت 
شدند.« وی در مورد این حادثه نیز گفت: »دو کولبر در 
حال وارد کردن محموله قاچاق به داخل کشور بودند که 
ماموران به سمت آنها تیراندازی می‌کنند که در این ماجرا 
دو کولبر فوت می‌کنند. محموله قاچاق این کولبران 
مواد محترقه بوده است.« جوهری افزود: »در این زمینه 
پرونده قضایی در سازمان قضایی تشکیل، تحقیقات در 

حال انجام و متهمان شناسایی و بازداشت شده‌اند.«
اگرچه دادستانی اعلام کرده است که این کولبرها بار 
قاچاق همراه داشته‌اند، افرادی که با آنها بودند و فعالان 

منطقه گفته‌اند که هیچ کدام‌شان کولی نداشته‌اند. 

ش
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گ   

 

شرایط شرکت در دومین جشنواره مطبوعات قتل‌عام خانوادگی در خیابان یخچال

گزارش »فرهیختگان« از حادثه تیراندازی به کولبرها

مرگ ۲کولبر مردم بانه را خشمگین‌کرد
دادستان کردستان: متهمان بازداشت شده‌اند

حسن ضابطی، دبیر دومین جشنواره مطبوعات 
و خبرگزاری‌های کانون صنفی خبرنگاران و 
روزنامه‌نگاران ایران گفت: »در نظر داریم دومین 
دور جشنواره مطبوعات و خبرگزاری‌ها را در ۱۰ 
رشته مختلف و جامع همزمان با اختتامیه نمایشگاه 
مطبوعات در آبان‌ ماه امسال برگزار کنیم.« وی افزود: 
»انجمن صنفی خبرنگاران و روزنامه‌نگاران ایران 
به‌منظور تعامل بیشتر با اعضا و در راستای ارتقای 
بازدهی و اثرگذاری تولیدات رسانه‌ای این جشنواره را 
برگزار خواهد کرد لذا از تمامی فعالان رسانه‌ای کشور 

دعوت می‌کند برترین آثار تولیدی خود را که از ابتدای 
مهر 95 تا پایان شهریور سال جاری تولید شده به 
دبیرخانه این جشنواره ارسال کنند.« ضابطی با بیان 
اینکه هر فرد می‌تواند پنج اثر در رشته‌های مذکور 
به دبیرخانه این جشنواره ارسال کند، تصریح کرد: 
»نخستین دوره جشنواره مطبوعات و خبرگزاری‌ها با 
شرکت بالغ بر 1700 اثر از رسانه‌های سراسر کشور 
در بخش‌های تیتر، خبر، گزارش، گزارش خبری، 
مصاحبه، یادداشت و سرمقاله و مقاله برگزار و از 

صاحبان آثار برتر تقدیر و تجلیل شد.«

سرپرست دادسرای امور جنایی تهران، گفت: »با کشف 
جسد یک پیرزن و پیرمرد در منطقه پاسداران مشخص 
شد عامل جنایت شب گذشته در خیابان یخچال پدر و 
مادرش را نیز به قتل رسانده و تعداد کشته‌های این حادثه 
به پنج نفر افزایش یافت.« محمد شهریاری با اعلام خبر 
قتل چهار نفر در خیابان یخچال و منطقه پاسداران درباره 
جزئیات این قتل‌ها اظهار کرد: »ساعت 21 شب گذشته 
خبر کشف جسد سه نفر در یک خانه در خیابان یخچال 
اعلام شد که با حضور در محل جنایت مشخص شد مرد 
‌40ساله‌ای با ضربات متعدد چاقو همسر 37 ساله و پسر 

11 ساله‌اش را به قتل رسانده و سپس با ضربه چاقو به 
گردن خود، به زندگی‌اش پایان داده است.« سرپرست 
دادسرای امور جنایی تهران ادامه داد: »خانواده همسر 
قاتل پس از مراجعه به منزل قاتل و باز نکردن در منزل، 
پلیس را در جریان قرار داده و پس از گشودن در منزل 
با سه جسد مواجه شده بودند، همچنین از آنجایی 
که خبری از خانواده قاتل نبود و آثار خون روی فرمان 
خودروی قاتل مشهود بود، تیم جنایی به محل کار قاتل 
در منطقه پاسداران مراجعه کرده و با جسد چاقوخورده 

یک پیرمرد و پیرزن در آنجا مواجه شدند.«

 حوادث رسانه

 گزارش

آگهی تجدید مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی شیراز در نظر دارد تعداد 4 دستگاه از خودروهای سواری 
مازاد بر نیاز خود را به شرح مشخصات ذیل از طریق برگزاری مزایده عمومی 
به فروش برساند. علاقه‌مندان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز 
کاری جهت دریافت، تکمیل و تحویل و همچنین بازدید خودروها خود به 
آدرس شیراز، کیلومتر 5 جاده شهر صدرا، پردیس دانشگاه آزاد اسلامی، 

امور نقلیه مراجعه نمایند.
1- پژو 405 مدل 1391 دو دستگاه

2- پژو 405 مدل 1390 یک دستگاه
3- پراید 132 مدل 1388 یک دستگاه

شرایط مزایده:
1- شرکت‌کنندگان می‌بایست بابت تضمین شرکت در مزایده معادل مبلغ 
10/000/000 ریال )ده میلیون ریال( به حساب شماره 0106715938005 

بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی شیراز واریز نمایند. 
2- کلیه عوارض، مالیات، هزینه محضر و شماره‌گذاری و خلافی تا سقف 
2/000/000 ریال و هزینه درج آگهی روزنامه، دستمزد کارشناس رسمی 

دادگستری برعهده برنده مزایده می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی شیراز

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمسار در نظر دارد بوفه‌های 
دانشجویی خود را از طریق مزایده دو مرحله‌ای به صورت 
اجاره واگذار نماید. لذا کلیه متقاضیان می‌توانند ظرف مهلت 
مقرر جهت شرکت در مزایده به اداره تدارکات دانشگاه 

مراجعه نمایند. 
1- دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار 

خواهد بود. 
2- پیشنهادات مبهم و مشروط پذیرفته نخواهد شد. 

3- هزینه آگهی روزنامه برعهده برنده مزایده می‌باشد. 
4- مدت‌زمان خرید، تکمیل و تحویل اسناد مزایده 10 روز 

کاری از زمان انتشار آگهی می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمسار

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شادگان در نظر دارد اجاره محل انتشارات دانشجويی 
خود را از طريق مزایده عمومي و به شرح مندرج در سند مزایده به اشخاص حقیقی 
یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند با 
واریز و ارائه فیش بانکی به مبلغ 200.000 ریال بدون استرداد وجه جهت خرید 
اسناد و مبلغ 10.000.000 ریال )ده میلیون ریال( به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده 
)به صورت جداگانه( به حساب جاری سیبا 0108597561007 نزد بانک ملی به 
نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد شادگان اقدام نمایند و به مدت 10 روز کاری از 
تاریخ درج آگهی جهت دریافت و عودت اسناد مزایده به حوزه معاونت اداری و 
مالی دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا هزینه درج آگهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. 
دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار و ارائه بیشترین پیشنهاد 
ملاک عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا بر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد 
شد و کلیه پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن 
پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 06153729198 تماس حاصل فرمایید. 
آدرس: شادگان جاده كمربندي، روبه‌روي فرمانداري، دانشگاه آزاد اسلامي واحد 

شادگان، حوزه معاونت اداري و مالي 
روابط‌عمومي دانشگاه آزاد اسلامي واحد شادگان

سازمان آگهی های روزنامه 
تلفن: 66348046-66348018 )021( 

فکس: 66348017 )021(

Advertisement`s Organizationa66348018@gmail.com :ایمیل

آگهی تجدید مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد بوفه دانشکده معماری 
خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به شرکت‌ها یا افراد واجد شرایط 
واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد و 
اطلاعات حداکثر ظرف مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این آگهی به 
 iaun.ac.ir سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس 
)قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند. 

شرایط به شرح ذیل می‌باشد.
1- سپرده شرکت در مزایده مبلغ 10.000.000 )ده میلیون ریال( می‌باشد 
که می‌بایست به حساب سپرده شماره 0216236554001 نزد بانک 
ملی شعبه دانشگاه آزاد اسامی نجف‌آباد واریز یا در قالب ضمانتنامه 

معتبر بانکی با موضوع شرکت در مزایده ارائه گردد. 
2- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

3- دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز است
4- بابت خرید اسناد مبلغ 200.000 )دویست هزار ریال( به حساب سپرده 
شماره 0216236554001 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی 

نجف‌آباد واریز و اصل فیش را همراه با اسناد ارسال نمایید. 
آدرس: نجف‌آباد – بلواردانشگاه – دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد – دبیرخانه 

کمیسیون معاملات دانشگاه 
تلفن دبیرخانه:  42292020 – 031 

نمابر: 42291107 – 031 و 42291016 - 031 
 Email:monaghese@iaun- ac- ir
اداره کل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد

مطهره واعظی‌پور
خبرنگار گروه اجتماعی

تجربه اتفاقات 

و حوادث از 

این دست، باید 

سرلوحه‌ای برای 

جلوگیری از 

اتفاقات مشابه از 

این دست باشد. 

اما مقاومت مردم و 

مسئولان برای تکرار 

یک تجربه دردناک، 

موجب کشته شدن 

جان چند تن از 

مردم می‌شود


